MEPEMELLEHME > UnnuHgpel Cepus 62

Uunnungpbl Cepus 62
AntoMnHueBbIN Npodunb

MEPEMELLEHVE

[1BYCTOPOHHErO AECTBUSA, MarHUTHbIE, C AeMNdUpoBaHmem o L5
@ 32, 40, 50, 63, 80, 100 Mmm b

N 1o cranaapry 150 15552

ISO 15552.

LinnuHppel Cepumn 62 paapabotaHbl B
COOTBETCTBUM CO CTaHOapTOM

(cooTBeTCTBYET CTaHOgapTaMm
DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» LWUTOK - HEpXaBetLwwasa cTanb
» MNMpocTon gmsaniH

» Perynupyemoe
nHeBMaTU4ecKoe

e, AemnduposaHne

LinnnHapsl 3To cepun ocHaLLeHbI
yCTpOncTBaMun A4emMndurpoBaHns B KOHLE
X0Aa C perynupoBKOV MHTEHCUBHOCTMN

Ha noplLuHe 3TUX LUMMHAPOB MOryT
6bITb YCTAHOBMNEHbI NOCTOSIHHBIE
MarHuTbl. MonoxeHUe NopLLHS
onpeaenseTcs MarHUTHLIMU AaTYuKaMK
NOMOXeHus, yCTaHaBNUBaeMbIMU B
nasbl Ha Kopryce LunuHapa.

I OBLUUNE XAPAKTEPUCTUKN

TopMoxeHus. Kpome Toro, atu
LUMVHAPBLI MOTYT GbITb 060PYAOBaHbI
MeXaHN4YeCcKMMn cpeacTesamm
aemMndmpoBaHvem ansi obecneveHus
©e3ynapHoV OCTAHOBKN.

KoHcTpykums
NeicTeue
Martepuarnbl

KpenneHue

Xopg min - max

Pabouvas Temnepatypa
CneumarnbHoe UcnonHeHne
Pabouee naeneHue
CkopocTb (6e3 Harpysku)
Cpepa

MarHuTHbBIN gaTimK

CTSKHbIE LUNWIBKN BHYTPU Npocunst
[OBYCTOPOHHWI

KPbILLUKW = antoMUHWIA, NOPLUEHb = TEXHOMONIMMEP, LUTOK = KaTaHHasa Hepxxasetowas cranb AlSI 4208,
raika LWToKa, LNUbKY 1 raiky WNWUNEK = OUMHKOBAHHas cTanb, runb3a = antoMUHUEBbIA NPOUIIb, YNNOTHEHUS LUTOKa U
nopwHs = NBR, aemndepHbie manxeTbl = PU (ans & 80-100 mm: ynnoTHeHus nopiuHsi PU)

no pe3b60OBbIM OTBEPCTUAM LUNWMEK, C NOMOLLBIO NEPEAHNX U 3aaHUX hnaHueB, nar, LeHTpanbHON, NnepeaHen n 3agHen
NOABECKM, LIapHUpOB, uand

10 + 2500 mm

0°C + 80°C (cyxov Bo3ayx -10°C)

cm. “KOANPOBKY”

1+ 10 bap

10 + 1000 mm/c

4YKCTbIN BO3dyx 6e3 macna. [Ans cTaHAapTHOro UCMOSHEHWS: ECNN yXXe NCNonb3yeTcs cmaska (Mbl pekomeHayem macno 1ISO
VG32), To ee nogayy Henb3s npekpawiaTb

CSH

» AirCrafter

KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penus paspaboTaHbl s MPOMBILLIIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



>

I TABJTIMUA 3HAYEHMIA CTAHOAPTHOIO XOOA LIMNMHAPOB CEPUA 62

® = [1BYCTOPOHHUI
LivnuHapel ¢ gpyrum xoaom - no 3akasy

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

62 M 2 P

050 A

%) 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 x x x x x x x x x x x x x x
40 x x x x x x x x x x x x x x
50 x x x x x x x x x x x x x x
63 x x x x x x x x x x x x x x
80 x x x x x x x x x x x x x x
100 x x x x x x x x x x x x x
| xoovPoBka

0200

62 CEPUA

M MOONGUKALINA
M = cTaHAapTHbINA, MarHUTHLINA

2 OEVICTBUE
2 = IBYCTOPOHHWIi (AeMndprpoBaHme B 06e CTOPOHbI)
3 = BYCTOPOHHWIi (6e3 aemncupoBaHus)
4 = BYCTOPOHHUIA (C AeMNdMpoBaHMeM Ha3ap)
5 = AByCTOPOHHWI (C AemndupoBaHnem Bnepesa)
6 = BYCTOPOHHWIA (ABYCTOPOHHWIA LUTOK, AEMMNUPOBaHME B 06e CTOPOHbI)

NMHEBMATUYECKWME CUMBOJbI
CD09
CD08
CD10
CD11
CD13

P MATEPWATbI
P = cm. c1p. 1/1.260.01 — OBLUME XAPAKTEPUCTUKA

R = wnuneku - Hepx. ctanb AlSI 420B, raviku wnunek — Hepx. ctans AlSI 303

C = wrok - kataHHas Hepx. ctanb AlSI 303, raiika wroka - Hepx. ctanb AlS| 304

U = oK - kataHHasa Hepx. cTanb AlSI 303, ravika wToka - Hepx. ctanb AlSI 304,
WwnNunbky - Hepx. ctanb AlS| 420B, ravikv wnunek - Hepx. ctanb AlSI 303

W = wToK - kaTaHHas Hepx. cTanb AlSI 304, rarika LToka - Hepx. ctans AlSI 304,
WiNunbky - Hepx. ctanb AlS| 420B, ravikv wnunek - Hepx. ctanb AlS| 303

OVNAMETP
032=32mMm - 040=40mm - 050=50mm - 063=63mm - 080=80mm - 100 =100 mm

050

A TN KPEMMEHUA
A = cTaHpapTHbIV (huKkcupytoLas raka Ha LToke)
RL = cTonop wroka

0200 TOOE'ZSOO MM

CMNEUWMATIBHOE VCTONHEHUE
= cTaHgapT

V = ynnotHeHue wtoka FKM

P = ynnotHeHue wroka PU

(___)=BbmeT wroka __ _ MM

MHEBMATNYECKNE CUMBOIJIbI

(Dos E (Do% [ CD10

; N L on

KomnaHnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo N3MEHsTb MOfEN U pa3Mepsl 6e3 yBeoMneHns.
W3penus paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOrO UCNONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHNE > Unnunagpsl Cepus 62

I NPUHAONEXXHOCTW (MOABECKW) AJ1A LMIMMHOPOB CEPUN 62

=

LLlapoBowi wapHup Mog. ["avika wrtoka Mog. U Ocb Mog. S 3agHuii cepuydecknii ®dnaHel, ¢ NnaBatoLLen
GY wapHup Moa. R ronoskorn Moga. GKF

Cdbepuyeckuin LLlapHunpHoe kpennexne LLlapHupHoe kpenneHne 3afHuii v nepeaHuii CamoueHTpupytowuiics
HakoHeuHuK Moa. GA nog yrnom 90° Moa. ZC  npsamoe Mog. C+L+S ¢pnaHey Mog. D-E wapHup Mog. GK

3agHsa nogsecka Nanbl Mog. B MepeaHsas vandga 3agHssa uanda Bunka wtoka Moa. G
oxBaTbiBaemasi Mog. L oxBaTblBatoLLas oxBaTblBatoLLas
Mog. Hwu C-H Moga. C u C-H

CreumnanbHbIi KoY Ans
pasbopa unnuHapoB
@801 100 Mmm

Bce npuHagnexHocT! NocTaBnatoTCs OTAENbHO, 3a UCKIoYeHneM rainkum wroka Mog. U

- KomnaHus ocTaBnseT 3a coboii NpaBo M3MEHsTb MOfen 1 pasmepbl 6e3 yBeaoMNeHus.
) Al rc rafte r Vapenus TaHb! ANs Mol 0r0 MCTIOMb:



> MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

L
32-40-50-63
.BG, #
L1_.PL PLI_
SW4 SW1 vQ | SW3 EE L3
\ | /
|
+ no6aBuTh xo4 i I {3_ {
L @ I | [
piatsens e
Mpum.:
* = cneuy. kntoy 80-62/8C i‘ Y
(cM. MpuHaZnexHocTy) EE /SW3/
N N
AM WH L2+
L) VA #80-100
PASMEPbI

g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SwW1 Sw2 SW3 Sw4 TG VA VD WH ZJ+ pgewmnduposaHve
nepepHee / 3agHee

32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 4 5 26 120 17
40 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 105 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 4 5 30 135 20
50 32 40 16 645 G1/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 465 4 6 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 8 M16x1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 565 4 6 37 158 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 4 7 46 174 20
100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 4 7 51 189 21

_ Linnunapel Cepus 62 - NpoOXOAHOW LUTOK

“ﬂ:#'_‘ %ﬁ B32-40-50-63

VD SW1 Swi

T ;
+ no6aBuTth xo4 i @ i i —
++ n06aBuTL X0 ABaXAbI @ %E - T ’@/’ ''''''''' y 7 *pﬂ E—‘]E[ §. «@
©

Mpum.: ¥
* = cneu. kntoy 80-62/8C i‘ V
(CM. NpuHaAnexHocTy) EE /SW3/

N N

AM WH L2+« WH-+ AM
Ll #80-100
PASMEPbI

g AM B BG E EE G KK L1 L2+ L3 MM N PL R RT SW1 Sw2 SW3 Sw4 TG VD WH ZM+ pemndupoBaHue
nepegHee / 3agHee

32 22 30 16 46 G1/8 5 M10x1,25 18 94 5 12 26 14 13 M6 10 6 2 17 325 5 26 146 17
4 24 35 16 55 G1/4 5 M12x1,25 21 106 5 16 29 15 135 M6 13 6 2 19 38 5 30 165 20
50 32 40 16 645 G1/4 8 M16x1,5 25 106 5 20 295 15 16 M8 17 8 3 24 46,5 6 37 180 15
63 32 45 16 75 G38 8 Miex1,5 26 121 5 20 365 21 28 M8 17 8 3 24 56,5 6 37 195 17
80 40 45 19 93 G3/8 8 M20x1,5 30 128 0 25 36 21 30 M10 22 * 5 30 72 7 46 220 20
100 40 55 195 110 G1/2 8 M20x1,5 35 138 0 25 385 23 40 M10 22 * 5 30 89 7 51 240 21

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
V3nenus paspaBoTaHbi s MPOMBILLIIEHHOTO MCMIOfb30BAHNS. )] A i rC r afte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLIEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ LnnuHgpsl Cepun 62 co CTONOPOM LUTOKa

L10 +

L3 L2)

+ = 106aBUTb XOf, 9 < as
1

PA3MEPbI
%] @D aD1 @b2 @D3 A G H H1 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ M z
32 12 30,5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 M6 M6x20
40 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 M6 M6x20
50 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 M8 M6x20
63 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 M8 M8x30
80 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 M10 M10x35

100 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 M10 M10x35

- KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
) AI rc rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNIEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

MaTepMan: OUMHKOBaHHa4aA ctalb.

2 - =

B komnnekT BxoauT:
2 x JNanbl

4 x BuHT

—

=

T
=S
|H['\

UJ H [

+ no6aBuTh xo4

AU _|AO| TR
SA + 3
PASMEPbI
Mog. 2} AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU
B41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 1085 14,5 71 25 41
_ 3apgHuii n nepegHuii pnadey, Mog. D-E
Martepuan: antoMVHUIA.
ZF +
/B + UF
W _MF TF
o
.

|
|
¢
@
ﬁ‘
O

)
Z)

B KOMMNEeKT BXOAWT:
1 x ®naHey ‘_(f h, :"[r
4 x BuHT H

+ = nobaBuTb xo4

O

—
|al
i
@@@

|
|
O
©

1

PASMEPbI
Moga. (%] W MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEHT 3aTskKn
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 6 Hwm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 6 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 13 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 13 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 19 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hwm

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.

W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS. ))J A i rc rafte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLIEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ 3agHasa uandga oxeatbiBatowasi Mog. C... n C-H...

MaTepwuan: anoMnHuii.

\_ £

&

|
A ad =
- ‘ Il o TT}-- ) o

| mgs & )) -
B KoMnnekT BXOANT: || i || | 7
1 x Uanda ‘ .
4 x BuHT N y) /—\177, L
+ = no6aBuTb xo4 (B L

uB FL

XD -+

PA3SMEPbI
Mog. %] CD L FL XD+ MR E CB UB MoMEHT 3aTsKKn
C41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hwm
C-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 52 6 Hm
C-41-50 50 12 1 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 1 95 50 90 19 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 22 Hm

_ MepenHas yanda oxeatbiBatowas Moa. H... n C-H...

Matepuan: antoMVHUIA.

CD £
%
]] is = W -

B KOMMNEeKT BXOAWT: k&\/

1 x Llanda \"ﬂ_'\_ s =ﬂi

4 x Bunt L]

+ = nobaBuTb xo4 L B

FL ug
X0 -+

PA3SMEPbI
Moga. (%] CB uB E XD FL L CcD MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18

- KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
) AI rC rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNIEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



> MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ 3agHas nogBecka oxsaTbiBaemas Mop. L

MaTepwuan: anoMnHuii.

=
W all
B KoMnnekT BXOANT: _—r y
1 x MNopgeecka o [ &
4 X BuHT [T
+ = [06aBuTb X0 wh b 4
[LEL_|
- X-D = -
PA3SMEPBI
Moga. [%] CD L FL XD+ MR E EW MOMEHT 3aTsKKn
L-41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 6 Hwm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 6 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 13 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 13 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 19 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hwm

_ 3apHwuii cpepuyeckun wapHup Mog. R*

Martepuan: antoMVHUIA.
* He No cTaHgapTy.

&

B komnnekt BXOOUT:
1 x Mopsecka

|
i
0
!
4 x BuHT Lﬁ

=
N
+ = nobaBuTb xo4
EX|_ L
£ DL
XN +

PA3SMEPbI
Mog. (%] CX L DL XN+ MS E EX EP z MoMeHT 3aTsKKn
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 6 Hwm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 6 Hm
R-41-50 50 12 13 27 170 20 63 16 12 4 13 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 13 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 19 Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hwm

Komnarus octasnsieT 3a coboi NpaBo N3MeHsTb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl ANs NPOMBILLNEHHOTO CMIONb30BAHNS. )] A i rc rafte r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MNEPEMELLIEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ LLlapHupHoe kpennenne npsmoe Mog. C+L+S...

MaTepwuan: anoMnHuii.

CLHE ]
+ = no6aBuTb xo4 g} {%

TG

E
PA3SMEPbI
Mog. (%] BCD L FL XD+ MR E CcB UB MoMeHT 3aTsXKKn
C+L+S 32 10 12 22 142 10 45 26 45 6 Hwm
C+L+S 40 12 15 25 160 10 52 28 52 6 Hw
C+L+S 50 12 15 27 170 13 63 32 60 13 Hm
C+L+S 63 16 20 32 190 15 73 40 70 13 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 15 95 50 90 19 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 18 115 60 110 22 Hwm

_ LlapHupHoe kpennexune nog yrnom 90° Mog. ZC

CETOP RP 107P
Martepuan: anioMVHUIA.

&

B komnnekt BXOAUT:

1 x Llandpa

+ = nobaBuTb xo4
PA3MEPbI
Mog. (4] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 14 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 32 50 60 70 71 17 19

- KomnaHnusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
) AI rc rafte r Mapenus paspaboTtaHbl 4115 NPOMBILLNIEHHOTO UCTMONb30BaHMSA.



>

WW

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ MpuHagnexHocTy Ana MoHTaxa pacnpegenutens Ha uunuHgp Moa. PCV

Habop npuHaanexHocten Mog. PCV ans moHTaxa Ha uunuHap. Pacnpegenvrens MOHTMPYeTCS
HernocpeACTBEHHO Ha LMNMHAPE C MOMOLLbIO crieumarnbHbIX (UKCUPYHOLWMX BUHTOB.

Moga.

PCV-62-K3 Ans kpennexwus pacnpegenutenei Cepumn 3
PCV-62-K4 Ans kpennenus pacnpeaenuteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KEN ans kpenneHus pacnpeaenuteneit Cepun EN
PCV-62-K8 Ans kpenneHusi pacnpegenutenein Cepusa 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8

B komnnekt BXOOWUT:

1 x ocb (Hepx. ctanb 303)

2x CTOMOPHOE KOnNb!
(cTanb)

Lo

L3

#d

PA3MEPbI

Mog. (%) d L L1 L2 L3
8-32 32 10 52 46 Ul 3
S-40 40 12 59 53 1.1 3
S-50 50 12 67 61 Ul 3
S-63 63 16 77 7 1.1 3
S-80 80 16 97 91 1.1 3
S$-100 100 20 121 111 1,3 5

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.

W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHME > UnnuHgpel Cepus 62

_ Cdepuyeckuin HakoHeuyHnk Moga. GA

ISO 8139

MaTepMan: OUMHKOBaHHa4A ctalb

CN
gol Lo [
PASMEPbI {le/ AX
Mog. ,CN u EN ER AX CE KK T z  sw CE
GA-32 10 105 14 14 20 43 M10X1,25 15 65 17
GA-40 12 12 16 16 22 50  MI12X1,25 175 65 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 75 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
MaTtepwan: oumHkoBaHHas ctanb, LLAM
(&)
PASMEPbI
Mog. 4] KK L CE L2 AX SW SW1 L1 L3 ,T D E B ,C Z
GY-32 32 M10x1,25 74 35 65 18 17 11 19,5 15 15 19 10 14 28 15 .
GY-40 40  M12x125 84 40 65 20 19 17 21 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 5063 M16x1,5 112 50 8 27 22 19 27,5 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 24 31,5 25 27,5 34 20 27 45 75
ISO 8140
Matepwuan: ounHkoBaHHas cTasnb
PASMEPbI
Mog. LCK LE CcM cL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20x1,5 48 34
ISO 4035
Matepwuan: ouuHkoBaHHas cTasnb
!
o
t
L —
LA
PASMEPbI
Mog. D m SW
U-25-32 M10x1,25 6 17
U-40 M12x1,25 7 19
U-50-63 M16x1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30

» AirCrafter

Komnahusi octaBnsieT 3a co6oi NpaBo N3MEeHsTb MOZIENH 1 pa3Mepel 6e3 yBeomMneHns.
Wspenusi paspaboTaHbl s MPOMBILLNIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



>

MEPEMELLEHVE > UnnuHapel Cepus 62

_ CamoueHTpupyowuincs waposow wapHup Moa. GK

MaTepMan: OUMHKOBaHHaA ctalb

N T VS &
F— B |
i & - |
[ 2
i) \
x I {I-_x' g e
i \ I A |
~ e i
L \ sw2/swil
PASMEPbI
Moga. [%] KK L L1 L3 L4 A P H | SwW SwWi1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 715 35 20 75 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 7,5 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100  80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
_ dnaHel ¢ nnasatowen ronosko Moa. GKF
MaTepman: OUMHKOBaHHaA cTallb
,
I
<=3
st !
L i i 1
PA3MEPbI
Moga. (%] KK A B R TF L L1 | @D 2 D1 @ D2 Sw
GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 225 15 6.8 18 11 6,6 15 2
GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
_ CneymanbHbiv kntoy gnsa umnuHgpos & 80 n 100 mm
18
MaTepMan: 3aKaneHHasda ctanb
5.5 2 0
iy
{ [ﬂ N
"
s 1© a8 = N
-
/ &
39 <
12 6
N ﬂ-“l
I 7
/

Mog.
80-62/8C

@3.2

Komnanus ocTaBnsieT 3a coBoii NpaBo U3MeHsATL Mofieny v pasvepsl 6€3 yBeaoMneHus.
W3penuns pa3paboTaHsl NS NPOMBILNEHHOMO UCMONL30BaHNS.

» AirCrafter

MEPEMELLEHVE



